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Програма підвищення кваліфікації наукових та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними
згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар
Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі
Форма підвищення кваліфікації: дистанційна
Розробники: ТОВ «На Урок» та Бондар Тетяна - кандидат філософських наук, старший
викладач кафедри менеджменту освіти ПОІППО ім. М.В. Остроградського, регіональний
тренер Освітньої платформи "Критичне мислення" в Полтавський області, тренер з
медіаграмотності
Назва: Ефективне запам'ятовування: інструменти і можливості
Мета: Поговорити про те, як зробити процес запам’ятовування комфортнішим і
продуктивнішим, незалежно від типів інформації, які потрібно запам’ятати.
Зміст:

Відомі і невідомі принципи роботи мозку і запам'ятовування: як ЦЕ відбувається1.
насправді?
Основні підходи до розвитку пам'яті: вектори і відкриття, які працюють.2.
Бермудські трикутники пам’яті: гальмування, стреси та інші перешкоди ефективного3.
навчання.
Що можна використати на уроках вже завтра: 7 корисних інструментів.4.
Додаткові цікаві онлайн-ресурси з теми: дистанційні платформи, спільноти, вебінари.5.
Креативна бібліотечка: що варто прочитати з теми в першу чергу.6.

Види діяльності (графік освітнього процесу):
1 година - онлайн-лекція
1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.
Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).
Напрями: Психологія, Практичні прийоми
Сформовані компетентності: професійні, інноваційність
Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації
на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.
Вартість освітньої послуги: 60 грн.

Очікувані результати: Учасники вебінару зможуть розібратися у факторах, які заважають



роботі пам’яті та ефективному навчанню («бермудських трикутниках» пам’яті), дізнаються
про способи виходу з них, а також розглянуть практичні інструменти запам’ятовування, які
можна реально використовувати у навчальному процесі.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники
отримують документ, перевірити який можна за посиланням: https://naurok.com.ua/proof, -
свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.

https://naurok.com.ua/proof

